8/Problème
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir le bon raisonnement pour résoudre un problème (addition ou soustraction ou multiplication) :
Jeu 100 % problème : Fiches (Le bon raisonnement) 20, 10, 13, 4, 6, 23
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I ‘dmt retirer la somme économisée au
vente de 'imprimante.

‘Un professeur commence a corriger
‘ses cahiers a 18 heures et termine a 20
heures.

Combien de temps a duré sa correction ?

Bri |
- Ae ILfaut retirer 18 heures a 20 heures.
: ‘Be Il faut ajouter 18 heures a 20 heures.
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Le maitre distribue 5 feuilles a chacun des
24 éléves de sa classe. e

Combien de feuilles a-t-il distribuées ?

A e |l faut ajouter 5 feuilles a 24 éléves.
B e Il faut multiplier 5 feuilles par 24
éleves.

w

Vanessa achéte 4 paquets de bonbons a
2 euros chacun.

Calcule le montant de sa dépense.

A e Il faut prendre le prix d’un paquet de
bonbons et le multiplier par le nombre de
paquets achetés.

B e Il faut ajouter le prix d’un paquet de
bonbons au nombre de paquets achetés.

- La maman de Bastien achéte un sac a 52
- euros et une paire de chaussures a 49

euros.
- Quel est le montant de sa dépense ?

A e |l faut retirer le prix des chausssures au

prix du sac. |
B o Il faut ajouter le prix des chaussures au

Au gymnase, un casier peut contenir 4
dizaines de paires de chaussures.

35 paires sont déja rangées.

Combien peut-on encore ranger de paires
de chaussures ?

A e |l faut retirer 4 a 35.
B e Il faut retirer 35 a 40.
C o Il faut ajouter 35 a 40.





8/Correction
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir le bon raisonnement pour résoudre un problème (addition ou soustraction ou multiplication) :
Jeu 100 % problème : Fiches (Le bon raisonnement) 20, 10, 13, 4, 6, 23

[image: image2.jpg]tirer la somme économisée
de vente de I'imprimante pour
la somme qui manque encore
a Brice. |

Le bon raisonnement

Réponse A :

Il faut retirer 18 heures a 20 heures et
donc faire une soustraction pour trouver
le temps qu'il a mis entre I’heure ou il
commence et I’heure ou il termine sa
correction.

(Sa correction a duré : 20 - 18 = 2 heures)

Le bon raisonnement
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Réponse B :

Il faut ajouter le prix des chaussures
- au prix du sac et donc faire une addition.

(Le montant de la dépense est :
52+49 =101 euros)

Le bon raisonnement

‘Réponse B :
Il faut multiplier 5 feuilles par 24 éléves
puisque chaque éléve recoit 5 feuilles et
donc faire une multiplication.

(Il a distribué : 5 x 24 = 120 feuilles)

___Lebon raisonnement

Réponse A :

Il faut prendre |e prix d’un Paquet de

bonbons et le multiplier par (e nombre
de paquets achetés et donc faire une
multiplication.

(Le montant de sa dépense est ; 2 X 4 = 8 euros)

Le bon raisonnement

Réponse B :

Il faut retirer les 35 paires rangées aux
40 paires que peut contenir le casier
pour trouver le nombre de paires que

’on peut encore ranger.

(On peut encore ranger : 40 - 35 = 5 paires)





